

巡视一圈 耗时一周

这处私人地产总面积达10.1411万平方公里,遍及南澳大利亚州、昆士兰州、西澳大利亚州、北部地区(又称:北领地区)等地。

如此一大片土地,其面积相当于美国印第安纳州,甚至快赶上英伦三岛的英格兰了。光是让潜在买家乘飞机仔细巡视一圈,就得耗费一个星期。

这处地产已在基德曼家族流传至第五代。这一传奇家族最近决定出售此地,预计起拍价不低于3.25亿美元。

风声传出后,全球已有30个潜在买家表示兴趣,分别来自澳大利亚、美国、加拿大、英国、瑞士、南美洲、印度尼西亚以及中国等。

基德曼家族旗下公司常务董事格雷格·坎贝尔告诉英国《每日邮报》记者,这家公司将着手筛选潜在买家,然后选出6位买家进入最终角逐。

不过,一些人表示担心:这块地如果落入外国买家之手,岂不是等于在澳大利亚内陆建立一个“国中国”?这国籍可咋算?

地产中介多恩·马尼福尔德介绍,“眼下存在着对外国买家购得此地的恐慌情绪”,但其实根本无需担忧。这片土地上有多个养牛场,主要用于放牧牛群,而居住人口仅为150人,且全部是养牛场员工。

牛肉帝国 谁与争锋

这处地产最早由澳大利亚传奇人物悉尼·基德曼购买,百余年间一直由基德曼家族所持有。

基德曼出生于1857年,13岁时怀揣5先令,牵着一匹独眼马离家出走,后来在一个牲畜贩子手下找到活计,逐渐在牲畜买卖、放牧牛群等方面积攒经验。

到1903年,基德曼已经打造了一个庞大的“牛肉帝国”。通过战略性地购买地产,他把几大养牛场串联起来,从而能够自由自在地“逐水草而居”,果然把牛肉生意做得有声有色。

1921年,英王乔治五世授予基德曼爵位。基德曼逝于1935年,享年78岁。

如今,基德曼家族旗下公司已是澳大利亚最大的牛肉生产商之一,放牧规模达到18.5万头牛,其牛肉产品远销美国、日本和东南亚。澳大利亚出口牛肉产品中,大约1.3%来自该公司。

据新华社

澳大利亚一处地产即将开卖,号称是全球最大的私人地产之一。究竟有多大呢?总面积超过10万平方公里,快赶上英格兰的面积了!消息传出,全球30个潜在买家争相竞购,分别来自欧洲、美洲、大洋洲和亚洲。可是,也有人表达担忧:这么大块地若是落入外国买家之手,那国籍可怎么算呢?

这是卖地? 还是割地?

澳大利亚开拍10万平方公里地产 面积可比英格兰



即将出售的“巨无霸”地产。

韩感染MERS孕妇 平安生子

本报讯 据韩媒报道,虽然韩国中东呼吸综合征(MERS)的疫情仍未消退,但也无法阻止新生命的到来。韩国中央MERS对策本部表示,身为孕妇的第109例MERS患者22日被治疗痊愈,并于当地时间23日凌晨4点34分产下了一名体重为3.14公斤的男孩。

据报道,感染了MERS的孕妇平安产子很罕见,在沙特阿拉伯曾发生过胎儿死于腹中或生产过程中产妇死亡的事例。

据悉,男孩是通过剖腹产手术出生的,且比预产日期提前了两周。孩子出生后当即接受了MERS检查,结果呈阴性。负责该孕妇分娩及治疗的三星首尔医院表示:“目前母子都健康平安。”

报道称,该孕妇一直在三星首尔医院的负压隔离病房接受治疗,22日上午被判定痊愈后立即转送至单人病房。她希望顺产,但在23日出现了胎盘早期剥离(分娩前胎盘从子宫分离的现象),因此在与医疗人员商议后立即选择了剖腹产。为避免感染MERS,医疗人员在对其进行手术的过程中均身着防护服。

此前,当该孕妇被确诊感染MERS时,韩国防疫当局进入紧急状态。当时,她的MERS症状虽较轻微,但产妇可用的药物受限,让人不禁担心感染症状的恶化。若产妇出现高烧症状,那么肚子内的胎儿有可能出现神经方面的问题;若产妇呼吸器官症状恶化,母子二人均有血氧不足的危险。

万幸的是,该孕妇并未出现高烧及咳嗽等一般性MERS症状,仅为轻微肌肉痛。因此,无需注射或服用抗病毒药剂、退烧药等药物。该孕妇在确诊感染MERS后历时11天痊愈。医院有关人员表示:“产妇及新生儿健康没有异常,因此将安排母子二人出院”。

据中新网

“齐鲁名医下基层”第九站走进潍坊 近20位专家本周六免费义诊



部分义诊专家简介

本报联合省内部分知名综合(专科)医院举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,6月27日(周六)上午9:30,将走进潍坊临朐县朐山医院。届时,来自山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)、济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)等医院的专家将进行现场义诊。义诊专业包括内分泌科、耳鼻喉科、眼科、神经外科、肝胆内镜外科、脊柱外科、肛肠外科、口腔修复科、牙周病科、呼吸科、神经内科、精神科、精神外科、血管瘤科、周围血管病科。

▶义诊时间:6月27日(周六)上午9:30—下午3:00
▶活动咨询电话:
0531—85196381
0536—8538722
▶义诊活动地址:临朐县城朐阳路1号

侯新国 山东大学齐鲁医院内分泌科专家,医学博士,硕士生导师,副主任医师,兼任中国糖尿病学会青年委员,中国糖尿病学会神经病变学组委员,山东省内分泌医师协会副主任委员,山东省糖尿病学会青年委员会副主任委员等职。2006—2008年美国留学2年,2012年英国资深糖尿病教学医院接受糖尿病神经病变诊治培训。现主要从事肥胖及糖尿病的相关领域研究工作。发表文章60余篇,其中SCI文章9篇,主持课题6项,主编论著1部,参编论著2部,参译专业巨著《威廉姆斯内分泌学》11版。获山东省科技进步奖2项,山东省教育厅科研奖励1项。

董保忠 山东省交通医院外一科主任兼大外科主任,主任医师。首都医科大学三博脑科医院山东协作医院神经外科病区主任,兼任山东省中西医结合学会神经外科分会常务委员,山东省医学会神经外科专业创组委员,济南市医学会神经外科专业副主任委员,山东省工伤及伤残鉴定专家。完成厅级科研3项,其中1项获交通厅科研一等奖;副主编及参编医学专著和外文专著

3部;在省级和国家级刊物发表论文10余篇。擅长颅内肿瘤、脑血管病、重型脑外伤、脑出血等的治疗。

张钢 山东省交通医院肝胆内镜外科主任,副主任医师。兼任济南市医学会普外专业委员会副主任委员,山东医学会普外分会实验学组委员,济南市医学会内窥镜专业委员会委员,济南市内窥镜质量控制中心副主任。两项成果获省二、三等奖。发表文章60余篇,其中SCI文章9篇,主持课题6项,主编论著1部,参编论著2部,参译专业巨著《威廉姆斯内分泌学》11版。获山东省科技进步奖2项,山东省教育厅科研奖励1项。

于淑东 山东省千佛山医院耳鼻喉科专家,副主任医师。山东省中西医结合学会耳鼻喉专业委员会委员兼秘书,世界中医药联合会耳鼻喉专业委员会委员,中国医学文摘耳鼻喉科学杂志编委,擅长:耳鼻喉科疑难疾病的诊治,尤其擅长于耳聋、眩晕病的诊治及耳部疾病的治疗。

马宝峰 山东省千佛山医院眼科专家,副主任医师,兼任山东省医学会激光医学会秘书,山东省激光医学会委员兼秘书。擅长白内障、青光眼、眼底病、眼外伤、眼视光、眼表泪器等眼部疾病的诊断与治疗。专业从事眼底病的诊断及治疗,尤其玻璃体视网膜手术、视网膜激光治疗等方面有丰富的临床经验。

吕艳锋 山东大学第二医院肛肠外科专家,医学博士,副主任医师。中国国民党革命委员会山东省委员会委员,山东大学青年联合会常务委员,山东大学第二医院十佳医师。主要从事结直肠肿瘤、炎性肠病、便秘、盆底疾病及肛周疾病的的基础与临床研究。目前主持山东省自然基金1项,济南市科技局明星计划1项,参研国家自然基金2项,山东省自然基金2项,发表文章十余篇,参编著作5部,国家级发明专利1项。

马胜忠 山东大学第二医院脊柱外科专家,副主任医师,副教授,硕士生导师。第5届华裔骨科学会脊柱外科分会理事,山东省医学会骨科分会骨质疏松学组委员,山东省康复医学会脊髓损伤分会委员,山

东省医学会医疗事故鉴定专家组成员。多年来致力于脊柱脊髓伤病的基础与临床研究,在脊柱畸形、创伤、颈胸腰椎退变疾病的诊断与治疗方面积累了丰富的经验。在国内外核心杂志发表论文20余篇,承担国家级和省部级课题4项。

高旭 山东省口腔医院口腔修复专家,博士,硕士研究生导师。中华口腔医学会美容整形分会修复专委会委员、省口腔修复专委会委员。主持省级课题2项,发表文章17篇。擅长各种牙体(列)缺损(失)的固定修复、活动修复、种植修复及全口义齿修复。

颜世果 山东省口腔医院牙周科专家,硕士研究生导师。中华口腔医学会口腔黏膜病学委员会青年委员。2009.4—2010.10于美国Tufts大学牙学院访问学习。主要从事黏膜病及牙周病的临床、教学及科研工作。擅长牙周病、牙体疾病、口腔黏膜疾病的诊断和治疗。目前主持国家自然基金项目一项,山东省自然基金项目一项,自主创新项目一项,参与国家自然基金项目两项,发表SCI论文3篇。